
مدى رضاك عن حسن استقبال موظفين الجمعية وطريقة تعاملهم معك ؟
ا 58 ردً

مدى رضاك عن خدمات الجمعية وبرامجها ؟  
ا 58 ردً

ما درجة حرص موظفي الجمعية على تقديم المساعدة ؟  
ا 58 ردً

مدى سرعة تجاوب وتواصل موظفي الجمعية معك ؟  
ا 58 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين
ا 58 ردً
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ما مدى تقييمك لسرعة تفاعل الجمعية مع تلبية احتياجك من البرامج والأنشطة التي تقدمها ؟  
ا 58 ردً

هل الشكاوى التي تقدم للجمعية تأخذ بعين الاعتبار و تعالج بشكل سريع ؟   
ا 58 ردً

هل  ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟
ا 58 ردً

هل الجمعية تقوم بالدور الفاعل في خدمة المجتمع والتفاعل مع الظواهر والقضايا التي يعاني منها آهالي
محافظة محايل والمراكز التابعة لها ؟

ا 58 ردً

مقترحاتكم للتطوير 
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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